

Las Jornadas Médicas en Madrid

Está tocando a su término la organización de las «Jornadas Médicas de Madrid», que a juzgar por el número de inscripciones que se reciben, pasan actualmente de 500, la mayoría de Médicos de provincias, prometen tener una importancia excepcional.

El número de Conferencias de Profesores nacionales y extranjeros pasará de 22, tratando todas temas de gran actualidad. Se espera la asistencia de los Profesores, Gley y Forgue, de París y Montpellier; Meyer y Borts de Berlín y Munich; Danielopolu de Rumania, Wegelin de Berna, Pende, de Genova, Demoor y Beckers de Bruselas, etc.

Está terminada la impresión de Ponencias «El problema médico general de la artrosis», por el doctor Marañón y «Cirugía del sistema nervioso» por el Profesor Lozano, de Zaragoza y ha comenzado a hacerse el envío a los inscritos para que puedan conocerla y hacer las objeciones que estimen oportunas.

Está casi completado el programa de «Sesiones prácticas», habiendo ofrecido lecciones clínicas, sesiones operatorias y otras demostraciones de gran valor didáctico, en sus servicios y laboratorios oficiales o privados los Profesores, Recasens, García Tapia, Pittaluga, Negrín, J. S. Covisa, Peña, Olivares, E. Suñer, Marañón, Urrutia, Coca, Verdes Montenegro, Blanco, Perra, V. M. Nogueras, Manuel Tapia, Cifuentes, Cardenal, Slocker, Zarco, Blanc, Bejarano, García Peláez, Sainz de Aja, I. Barraquer (de Barcelona), F. Poyales, A. Ros, R. del Castillo, Díaz Gomez, Tello, Duarte, Jiménez Encina, I. S. Covisa, Hinojar, Mouriz, Jiménez Guineá, Juarras, Palancar España, Bavenat, Romeo, Bravo, Santos Rubiano, De la Cruz, Rodríguez, Gay, Navarro Martín, F. de la Fortilla, Medina, Bertoloty, Hombría, Soto, García Triviño M. Calderín, Bertran, A. López Durán, Semprún, Valladolid, Morales, Galindez, Moreno de Vega, Calvín, Cordero, etc. etc.

El Instituto de Fisiología de Barcelona, que dirige el Profesor Pi Suñer, con la colaboración de los doctores Bellido, Puche, y Pi Bayo, hará diversas demostraciones en el Laboratorio de Fisiología del Profesor Negrín, quien también realizará experiencias de gran interés científico.

La Exposición anexa será de gran atracción, aun para el público profano.

La Sanidad Militar instalará en el gran patio central, la Sala de Operaciones transportables, con los pabellones auxiliares de exploración, Rayos X, Laboratorio, etcétera, en la que se realizarán varias intervenciones, cooperando a las Sesiones prácticas.

Muerto por imprudencia?

Teruel. — Comunican de Cañada de Verich que en ocasión de que se encontraban guardando el ganado de su padre los jóvenes Francisco y Plácido Celma Bayod, de 15 y 13 años, respectivamente, domiciliados en la masía «Bayod» de La Cerollera, el Francisco tuvo la mala idea de colgar una correa a las ramas de un pino, con la intención de que le sirviera de columpio, teniendo la desgracia de que la anilla de la correa se corriese, produciéndole la muerte por congestión cerebral, según dictámen del médico.

Su hermanito se cree ha perdido las facultades mentales pues al ocurrir la desgracia, recogió el ganado y volvió a su casa sin comunicar lo ocurrido.

El suceso ha causado honda impresión.

Lea V. EL DIA

Orihuela Una burda patraña del periódico católico (¿?)

Notas municipales

Ayer se reunió la Comisión Municipal Permanente en sesión ordinaria, bajo la presidencia del alcalde señor Die y la asistencia de los tenientes de alcalde señores Gómez Pardo, Illán, Villaseca, Roca de Tegores, Salazar y Bellido, el secretario señor García Murphy y el intervector señor Méndez.

Leída por el señor secretario al acta de la sesión anterior, se despacharon los siguientes asuntos que figuraban en el orden del día:

Se leen y aprueban las cuentas de Depositaria correspondientes al primer trimestre del año en curso.

Se autorizan varias obras que habían sido solicitadas, previo informe favorable del maestro de obras y del teniente de alcalde del distrito.

Se concede un socorro para atender a la lactancia de unos mellizos cuyos padres se acreditan que son pobres.

Se lee una carta del señor gobernador militar de Murcia que da muy expresivas gracias por el recibimiento hecho al regimiento de infantería de Sevilla en su visita a esta ciudad.

También se lee una carta del señor barón de Abella que acompaña el informe presentado por el Sindicato Agrícola de Balaguer al Consejo de Economía Nacional en pró del cáñamo, alentando al Ayuntamiento para que en nombre de Orihuela siga la campaña ya emprendida, para que al revisarse los aranceles sean modificados en sentido a la protección de este producto nacional que hoy se ve lesionado por la importación de cáñamo extranjero, y pidiendo se adhiran a la iniciativa de celebrar previamente una Asamblea en Valencia que estén representados todos los productores de las diferentes regiones donde se cultiva dicho artículo fibroso con objeto de concretar las conclusiones que se han de presentar al Consejo de Economía Nacional para que sean atendidas las justas peticiones de dichos productores y que éstos tengan representación en dicho Consejo para la mejor defensa de sus intereses. Así lo acuerda la Comisión y que se notifique al noble firmante para que éste lo haga a su vez al Sindicato Agrícola de Balaguer y a los productores que este presenta las gestiones que este Ayuntamiento lleva hechas en este sentido, y que en la Asamblea que se proyecta celebrar estará representada, los productores de esta vega en la forma que previamente se acuerde.

Se aprueban varias cuentas.

Nuestro paisano «Granjeño» toro y maíó el domingo último en Callosa de Segura una res de Flores, después de hacer una faena lucidísima con capote y muleta, haciendo un verdadero derroche de valentía y de arte. Se le concedieron las dos orejas y el rabo. Tenemos grandes deseos de verlo torear en nuestro Circo taurino, para lo cual lo brindamos a las empresas, sugiriéndoles pingües frutos.

El R. P. Juan B. Juan que tantos años pasó en este Colegio de Jesuitas ha tomado posesión del cargo de Ministro en el Colegio de Sarriá (Barcelona) para el que ha sido nombrado. Le felicitamos deseándole éxito en su nuevo cargo.

El domingo celebró la procesión de Nuestra Señora de las Mercedes, después del Novenario que sus devotos le dedican en la Iglesia de la Merced. Recorrió las calles de costumbre y asistieron numerosos fieles alumbrados de ambos sexos.

Esta tarde se reunirá la delegación local del Consejo del Trabajo, a fin de resolver asuntos pendientes y fijar el nuevo horario para la apertura y cierre de los establecimientos mercantiles, que ha de regir en la próxima estación.

Por noticias fidedignas que nos llegan de distintos pueblos de la provincia es mucho el entusiasmo que reina por votar a nuestro Alcalde don Francisco Die Lozada para representante de los Municipios de la provincia en la Asamblea Nacional. Muchos nos congratulamos de estas noticias, máxime que conociendo muy a fondo las facultades de dicho señor, su gran energía y su afán por los intereses de esta región, estimamos como un gran beneficio que se realice dicha designación, pues nada perderán en ello, y si por el contrario, ganarán mucho, los Municipios de la provincia con tener tan digna representación.

El Corresponsal
28 septiembre 1927.

Nuestro estimado colega «El Pueblo» de Orihuela, semanario católico agrario, órgano de la Federación de Sindicatos Católicos de Levante publica con el título de «Contestando a una alusión. Sobre la cuestión del cáñamo» el siguiente trabajo que con gusto reproducimos, por el doble motivo de haberse negado «La Voz» a hacerlo y realizar una acción de justicia nosotros con su divulgación:

Hemos leído en «La Voz de Levante» un artículo, cuyo contenido, altamente tendencioso, podía infundir a sus lectores sospechas y recelos acerca de la actuación de esta Federación y de sus Sindicatos en el arduo problema del cáñamo.

Para desfer estos vanos temores y refutar ciertas temerarias afirmaciones del referido artículo, nos hemos resuelto a emborronar estas cuartillas.

El señor Chinchilla (que no está afiliado a ningún Sindicato) propugnaba en su escrito la necesidad de crear un puramente agrario de toda la vega baja del Segura, con el exclusivo fin de velar por los intereses de los agricultores cañameros, puesto que ya se ha visto (son palabras suyas textuales) que por otros caminos no se va a ninguna parte.

Dos extremos abarcan, a nuestro entender, dichas afirmaciones: 1.º Necesidad de fundar un Sindicato puramente agrario de la vega baja del Segura con el fin de atender a los intereses de los agricultores cañameros. 2.º Por los otros caminos no se va a ninguna parte.

Pasemos a refutar uno y otro. En primer lugar, los cosecheros de cáñamo tienen, como saben, una poderosa entidad que emplea todas sus fuerzas en defensa de sus sagrados intereses. Dicha entidad es la Federación de Orihuela, integrada por todos los Sindicatos de su Diócesis, los cuales comprenden, no solamente el territorio de la mencionada vega baja del Segura, si que también de la vega alta y lo que no es vega.

Donde está, pues, esa necesidad tan cacareada por el señor Chinchilla?

Tal Sindicato ¿no sería una creación superflua, innecesaria?

En segundo lugar, podrían tomarse de algún modo en consideración tales afirmaciones, si nuestra Federación permaneciera en silencio sin preocuparse para nada de la suerte que espera a sus asociados. Pero, no es así; antes por el contrario, podemos afirmar, llenos de satisfacción, que las ventajas hasta ahora conseguidas en el asunto «cáñamo» todas absolutamente todas se deben a los trabajos realizados por la Federación con el apoyo de sus Sindicatos y a la influencia extraordinaria de la Confederación Nacional Católica Agraria, centro en España de todos ellos.

En estas oficinas se hallan los documentos que ocreditan nuestros pendientes y fijar el nuevo horario para la apertura y cierre de los establecimientos mercantiles, que ha de regir en la próxima estación.

En el reciente viaje de la Banda Municipal de Barcelona a Alemania, según ha contado persona que asistió a los conciertos dados en Francfort, aquella agrupación interpretó en uno de ellos, fuera de programa, el intermedio de la obra del maestro Giménez «El baile de Luis Alonso». La sorpresa de los profesores españoles y del maestro Lamotte de Grignon fué extraordinaria al darse cuenta de que la mayoría del público tarareaba fielmente uno de los motivos del intermedio.

Alguna orquesta lo habrá interpretado antes que nosotros — dijeron los profesores de la Banda.

Curiosas coincidencias musicales

Perfectamente. Le va a sentar a usted muy bien. A ver, mirese al espejo. ¿Que tal? ¡Superior! Bueno, después de la prueba.

Mientras el parroquiano se quitaba con cuidado los trapos bilvanados, el sastre hacía el chanchullo con el dinero de los bolsillos, y después le ayudaba a vestirse a la manera. El parroquiano notaba en casa la falta de dinero; pero ¿cómo iba a sospechar del sastre? De ninguna manera. No hay ningún sastre tan artero que aproveche ese momento de absoluta confianza para desvalijar a la parroquia; podrán aprovechar otros mo-

—Conocen ustedes esta composición?

—Ya lo creo.

—¿La habrá interpretado antes que nosotros otro conjunto?

—Pero si esto es una antiquísima canción de los estudiantes alemanes!.. Posteriormente en Stuttgart, pudo comprobarse nuevamente el hecho. El público, al unísono, tarareó el intermedio de la obra de Giménez al interpretarlo la Banda. En cambio, en un concierto que dió la Orquesta Filarmónica de Budapest se ejecutó en penúltimo lugar una composición de un autor húngaro moderno, y los profesores catalanes se dieron cuenta de que el motivo principal de dicha obra era musicalmente exacto durante un buen número de compases a una melodía que figura en la obra de Enrique Morera «La nit del amor».

Además, en una sinfonía sobre temas populares del compositor Dehnanyi, los profesores de la Banda de Barcelona convinieron en afirmar que uno de los temas melódicos era exactamente igual a una canción infantil popularísima en Cataluña.

AGUAS DE MARMOLEJO
1 de septiembre al 5 de noviembre
Tres manantiales alcalinos para enfermos del hígado, estómago, riñones, diabetes, arteriosclerosis, artritis, cloruro, etc.

Hotel del bañerío
Unico oficial. Estación ferroviaria a siete horas de Madrid y cuatro de Sevilla. Aguas embotelladas. Pídanse en farmacias y droguerías o en la administración del bañerío de Marmolejo (Jaén).

En Valencia hay un sastre que va a alcanzar una gran popularidad, y no porque haya inventado ninguna prenda para añadir al traje masculino, ni porque en la confección de las ya inventadas se distinga por la elegancia del corte ni siquiera por la plancha. Es decir, como inventor si ha inventado una cosa, por cierto muy útil para el gremio; la manera de cobrar anticipadamente los encargos que se le hacen. Ahora que el procedimiento no es recomendable.

Según una denuncia presentada por un cliente, el sastre de referencia le quitaba el dinero de los bolsillos del traje viejo cada vez que le probaba el nuevo. En distintas pruebas — dice la noticia — desaparecieron de los bolsillos del parroquiano unas quinientas pesetas.

Me figuro la operación de estas provechosas pruebas: — Tenga la bondad de quitarme la chaqueta, y también el chaleco. Vamos a ver como queda esto — diría el sastre, tomando estas prendas con cariño.

—No me lo haga usted muy ajustado, que no soy ningún «niño pera».

—No tenga usted cuidado. La chaqueta se la haremos cruzada. Se lleva mucho. Y el pantalón, ¿se lo haremos un poco achanchullado?

—¡De ninguna manera! no me gustan los chanchullos. A mí, las cosas claras, limpieza en todo.

—Descuide, limpieza no faltará.

Entretanto, el sastre clavaba alfiler aquí y alfiler allá; un tirón de una solapa y otro tironcito del faldón.

Perfectamente. Le va a sentar a usted muy bien. A ver, mirese al espejo. ¿Que tal? ¡Superior! Bueno, después de la prueba.

Mientras el parroquiano se quitaba con cuidado los trapos bilvanados, el sastre hacía el chanchullo con el dinero de los bolsillos, y después le ayudaba a vestirse a la manera. El parroquiano notaba en casa la falta de dinero; pero ¿cómo iba a sospechar del sastre? De ninguna manera. No hay ningún sastre tan artero que aproveche ese momento de absoluta confianza para desvalijar a la parroquia; podrán aprovechar otros mo-

mentos, el de la elección del pavo o el de expedición de la factura; pero eso de extraer la cartera de la chaqueta vieja era absurdo hasta el valenciano.

Pero el cliente valenciano hizo la extraña observación de que solo notaba que le faltaba su dinero cuando se encargaba un traje, y al cabo dió en sospechar.

El otro día contó los duros, las pesetas y los billetes que llevaba a la prueba, a la doble prueba, la del traje y la del sastre, y pudo comprobar que, en efecto, el comerciante le despojaba. Inmediatamente se personó en el Juzgado y presentó la denuncia, y el Juzgado ordenó el encarcelamiento del sastre, que ahora, encerrado llora sus caídas.

Yo no atrevo a calificar de ladrón al sastre valenciano; quizá no sea más que cleptomano, lo que atenta mucho su delito. Para un cleptomano debe ser una tentación irresistible eso de que voluntariamente le entreguen una chaqueta y un chaleco con dinero. Si querier, empujados por una fuerza misteriosa, los dedos se adentran en los bolsillos.

Es un caso de autosugestión, y parte de la culpa es del cliente por ofrecer la ocasión para que el sastre se sugestionara.

Pero ahora es seguro que el juez y los denás le condenan por ladrón vulgar, y hasta es posible que otros parroquianos, pretextando que a ellos también les quitó dinero durante la prueba, no le paguen los trajes que le deben.

Otros, exagerando los términos, dirán, a la vista de este suceso, que será preciso ir a casa del sastre el día de la prueba en calzoncillos, como andan los corredores pedestres, para evitar que ocurra lo que ha sucedido en Valencia.

Pero lo cierto es que la cosa no es para tanto.

T. MENDIVE

ALCOY

Desenlace fatal

Ha fallecido en el Hospital civil, Francisco Ferrer Peiró, encargado de la sección de telares de la fábrica de los señores A. y J. Gisbert, que como recordarán nuestros lectores fué herido de un disparo de escopeta en dicho establecimiento por el obrero Camilo Pascual.

En la tarde de ayer miércoles se verificó el entierro.

Alcoyano que triunfa

En los exámenes que actualmente se celebran en el Conservatorio de Música, de Madrid, ha obtenido las máximas puntuaciones en los tres cursos de solfeo y violín, nuestro paisano y querido amigo don Carlos Pascual García.

Un degenerado

El vigilante nocturno Francisco Verdú Beltrán, que presta sus servicios en la calle Alzamora y adyacentes, persiguió y detuvo a un individuo llamado Francisco Pastor Blanes, que apostado en un recodo de la carretera por el que forzadamente han de pasar las obreras que se dirigen a trabajar en la «misteria», les dirigía palabras groseras y ofensivas, mientras hacía actos inmorales.

Ha sido encarcelado.

Lea Vd. EL DIA

EL SASTRE DE VALENCIA

En Valencia hay un sastre que va a alcanzar una gran popularidad, y no porque haya inventado ninguna prenda para añadir al traje masculino, ni porque en la confección de las ya inventadas se distinga por la elegancia del corte ni siquiera por la plancha. Es decir, como inventor si ha inventado una cosa, por cierto muy útil para el gremio; la manera de cobrar anticipadamente los encargos que se le hacen. Ahora que el procedimiento no es recomendable.

Según una denuncia presentada por un cliente, el sastre de referencia le quitaba el dinero de los bolsillos del traje viejo cada vez que le probaba el nuevo. En distintas pruebas — dice la noticia — desaparecieron de los bolsillos del parroquiano unas quinientas pesetas.

Me figuro la operación de estas provechosas pruebas: — Tenga la bondad de quitarme la chaqueta, y también el chaleco. Vamos a ver como queda esto — diría el sastre, tomando estas prendas con cariño.

—No me lo haga usted muy ajustado, que no soy ningún «niño pera».

—No tenga usted cuidado. La chaqueta se la haremos cruzada. Se lleva mucho. Y el pantalón, ¿se lo haremos un poco achanchullado?

—¡De ninguna manera! no me gustan los chanchullos. A mí, las cosas claras, limpieza en todo.

—Descuide, limpieza no faltará.

Entretanto, el sastre clavaba alfiler aquí y alfiler allá; un tirón de una solapa y otro tironcito del faldón.

Perfectamente. Le va a sentar a usted muy bien. A ver, mirese al espejo. ¿Que tal? ¡Superior! Bueno, después de la prueba.

Mientras el parroquiano se quitaba con cuidado los trapos bilvanados, el sastre hacía el chanchullo con el dinero de los bolsillos, y después le ayudaba a vestirse a la manera. El parroquiano notaba en casa la falta de dinero; pero ¿cómo iba a sospechar del sastre? De ninguna manera. No hay ningún sastre tan artero que aproveche ese momento de absoluta confianza para desvalijar a la parroquia; podrán aprovechar otros mo-

Este número ha sido sometido a censura

Cuadros de la vida

Los apuros de un actor

Según cuenta José Isbert, en una célebre obra titulada «Ultimo mono», hay una parte que dice:

—¿Ya no hay clases? ¿O qué es esto?

Ya quiero entroncar un López con un Sánchez, y su abuelo fué un secretario de quintas con tres mil reales de sueldo.

El actor encargado de interpretarlo, todos los días se equivocaba en el mismo sitio.

—¿Ya no hay clichés?

Los compañeros subían todos los días al escenario para ver si lograban oírlo decir bien, sin conseguirlo. Harto el artista de las pesadas bromas, les dice: «¡Hoy no me equivoco, ya veréis! Llega el instante. Todos muy fijos esperan la frase: ¿Ya no hay clases?»

Se vuelve a las cajas, con un gesto altivo que quería decir: ¿Veis? ¡He cumplido mi palabra! — y continúa.

—¿Ya no hay clases? O qué es esto? Querer amoldarse un Sánchez con un López, y su padre fué un tonto con tres mil secretarios de renta. Al terminar respiró muy fuerte.

Asamblea contra la inmoralidad en Madrid.—El triunfo del "Gallo" en Sevilla.—El incendio de un cine en la República Argentina produce numerosas víctimas.—Martínez Anido en San Sebastián.—Otras noticias

Noticias breves.—El gobernador de Pamplona multa a un periódico

Detenciones

Barcelona.—En virtud de orden dimanada de la dirección general de Seguridad, ha sido detenido un individuo llamado Justo Leoncio del Valle. Asimismo la brigada de investigación criminal ha detenido a 14 sujetos de malos antecedentes.

Se posesiona

Barcelona.—Terminada la licencia que disfrutaba, ha vuelto a posesionarse del cargo el jefe superior de policía señor Hernández Malillos.

Gobernador que llega

Barcelona.—Procedente de Mallorca ha llegado el gobernador civil de aquella provincia don Pedro Llorens.

Descarrilamiento

Barcelona.—En la estación de Carverá, de la línea de Lérida, descarriló uno de los coches del tren ligero que sale de Barcelona a las cuatro y media de la tarde. Quedó interceptada la vía, teniendo que efectuarse trasbordo. No ocurrieron desgracias personales.

Subasta de unas obras

Madrid.—El «Boletín de Marruecos» inserta una real orden anunciando que la subasta de las obras del puerto de Cava del Quemado han sido adjudicadas a don Gabriel Arce.

Universitarias

Madrid.—El claustro de la Universidad ha propuesto para secretario general al catedrático de la Facultad de Filosofía y Letras, don Francisco de P. Amat. Ha regresado del Brasil el catedrático de Derecho Penal de la Universidad Central, señor Jiménez Asúa.

En Rio Janeiro ha dado muchas conferencias acerca de la materia que especializa.

Los arroceros

Madrid.—Ayer tarde la comisión de arroceros valencianos visitó al señor Castedo. Por la mañana se reunieron en asamblea presidida por el señor García Quijarro. La reunión duró hasta las dos de la tarde.

Tratan de impedir que las primas se eleven a diez pesetas.

Solución satisfactoria

Bilbao.—Los obreros y empleados del ferrocarril de Triana han acordado retrotraer, en cuanto a condiciones de trabajo, a la situación de primero de julio del año actual.

El Consejo de Administración de dicho ferrocarril, que es la Diputación provincial, en su vista, ha aceptado todas las peticiones formuladas, excepto la readmisión de un obrero que tiene entablado recurso.

Concurso de carteles

Salamanca.—La Junta del Turismo ha acordado abrir un concurso de carteles anunciadores de los festejos que se proyectan, estableciendo numerosos premios en metálico.

Ossario y Gallardo

Valladolid.—La directiva de la Academia de Jurisprudencia ha recibido una carta del señor Ossario y Gallardo, manifestando que acepta el ofrecimiento de pronunciar el discurso de Inauguración de curso, desarrollando un tema de carácter jurídico-histórico.

Crónica social

Se encuentra entre nosotros pasando unos días el corresponsal de «Las Provincias» en Denia, don Jaime Rodríguez, querido amigo nuestro.

—Con brillantes calificaciones han salido ayer de los exámenes de diversas asignaturas, los aprovechados alumnos de la Escuela Profesional de Comercio, don Mario Ferré Ravello y don José Llorens Barrón.

Reciban nuestra enhorabuena. —Para su finca «La Casta» de Benisa sale hoy don Antonio Marco Torras, estimado amigo nuestro.

—En los exámenes de revalida celebrados ayer en nuestra Escuela Superior de Comercio obtuvo con brillantes calificaciones el título de Profesor mercantil nuestro distinguido amigo don Francisco Tormel Mendaro, competente contable afecto a esta Cámara Oficial de la Propiedad Urbana.

—También se encuentra enfermo el niño Pepe Antonio, hijo de don José Poveda.

—En Villajoyosa ha dejado de existir, la bondadosa señora doña Josefa Alemany, madre amantísima de nuestro querido amigo el letrado don Pedro Tomás, censor de la Prensa, al que enviamos nuestro sentido pésame.

—Se encuentra enfermo el oficial de la Tesorería Contaduría de Hacienda, don Sebastián Fernández.

—Se halla mejorada de su enfermedad la distinguida esposa del concejal don Nazario Martínez Limorie.

—Regresó de Bañeres don Enrique Terol, exdirector de la Sucursal del Banco de España, en Alcoy.

—Regresó de Barcelona el comerciante don José Salar Pacheco.

—Hoy regresan a Burdeos, después de haber pasado la temporada estival en su finca de San Vicente, la distinguida señora viuda de Carrière y sus bellas hijas Eufra y Emilia.

—Se halla restablecido de su dolencia la bella señorita Mercedes López Longoira.

—Marchó a Penáguila don Alfredo Ribelles.

—Ha terminado brillantemente la muy digna pasada del Magisterio nuestro querido amigo el joven maestro Nacional don Francisco Garneró Salvá.

Nuestra mayor enhorabuena.

Caballé - Vendrell

La mejor compañía lírica española que debutará en...

el próximo día 30 con

MONUMENTAL

el próximo día 30 con

LOS GAVILANES

Del Extranjero.—Se hunde la techumbre de un cine, y resultan setenta víctimas

Catastrofe en un cinematógrafo

Goya (República Argentina).—Se ha hundido la techumbre de un cinematógrafo, cuando se celebraba la representación.

A consecuencia del derrumbamiento han resultado 70 víctimas, entre muertos y heridos. El mayor número de las personas alcanzadas por el hundimiento son mujeres y niños.

Vapor embarrancado

Berlín.—El buque de guerra japonés «Koshu» (se trata del antiguo vapor alemán «Michael Jolsen»), ha embarrancado en las islas de Micronesia. La tripulación, compuesta de 150 hombres, ha podido salvarse.

Hallazgo de los restos de una goleta

Lunenburg (Nueva Escocia).—Han sido encontrados los restos medio destruidos de la goleta de pesca «Unacorkum», restos que flotaban sobre el mar y que un buque del Gobierno ha recogido hasta este puerto.

La goleta de pesca «Unacorkum» naufragó, seguramente durante una tempestad del mes de agosto pasado, y se perdió completamente su tripulación de 21 hombres.

Inauguración de un sanatorio

Madrid.—Se ha inaugurado el sanatorio del Montepío de Tereos, establecido en la calle de Sancho Dávila.

Fue descubierta el busto del fundador Ricardo Torres, Bombita, y se hizo entrega de la primera medalla de oro de la Asociación al actual presidente Marcial Lalanda.

Asistieron muchos invitados y representantes de la autoridad. El doctor Ruiz Albérez pronunció un sentido discurso.

Lalanda descubrió el busto de Bombita entre los aplausos y vitores de la concurrencia.

Se sirvió un «lunch».

Sociedad 'O'feón Alicante'

Esta noche a las diez y media y en el domicilio social, se dará una audición de la Misa Solemnis de Beethoven cantada a gran orquesta por el Orfeón Catalá.

Esta gran obra de Beethoven está impresionada en discos de gramófono, los que ha puesto a disposición del Orfeón el señor Duart junto con una magnífica gramola para que los socios de esta entidad puedan admirar tan sublime composición musical.

Quedan invitados todos los socios del Orfeón.

Gran café "La Golondrina"

Servido por 30 elegantes señoritas. Selectos vinos y licores de todas clases, y de acreditadísima marca, a precios moderados.

Avenida de Zorrilla, 4 ALICANTE

Accidentes automovilistas

Ayer tarde serían próximamente las cuatro, marchaba por la carretera de Silla un automóvil «Opelt» de la matrícula de Albacete, y al llegar al sitio denominado la «Goteta» perdiendo la dirección fué a dar contra un desmonte, siendo lanzados fuera del vehículo los ocupantes Marcelino Rey y Manuel Mingot, que resultaron con heridas, el primero de gravedad y el último leves.

En la carretera de Ocaña y también a la misma hora, chocaron el auto Ford propiedad de don José Linares, Inspector de Seguros de Monóvar, con otro Buick.

Quedó el primero completamente destruido y no hubieron desgracias personales que lamentar.

Novelda.—Cuando se dirigía ayer mañana a la estación llevando pasajeros al tren corto que sale de Novelda a las 8'15, el auto de servicio público de la matrícula de Alicante, conducido por el chófer Vicente López por un mal viraje, chocó contra una casa en el sitio denominado «Cuatro Caminos», volcando.

En el accidente resultaron tres heridos.

La vida en el Teatro

Monumental

Mañana hace su debut en este salón, con la obra «Los Gavilanes», la notable compañía Caballé Vendrell, cuya actuación ha despertado interés.

El sábado por la tarde volverá a representarse «Los Gavilanes» y por la noche «Las Bravias» y «El Huésped del Sevillano».

MONUMENTAL PARA HOY

Por fin se casa Zamora

y una cómica en dos partes

Desde las 6 y media

La fiesta nacional.—Ruidoso triunfo del "Gallo" en Sevilla

Sevilla.—Se celebró la primera corrida de las organizadas con motivo de la feria de San Miguel.

Se lidiaron reses de Moreno Santamaría, actuando Rafael el Gallo, Chicuelo y Gitanillo de Triana.

Rafael veroniquea al primero con arte y termina con una navarrosa.

Con la muleta está magistral el calvo y dá tres pinchazos y un descabello.

Segundo.—Chicuelo lo recibe con unas verónicas estupendas. Los matadores se lucen en quites.

Chicuelo mata al toro de media lagartijera.

Tercero.—Gitanillo lo lancea con gracia.

Realiza un gran quite. Pincha varias veces y descabella.

Cuarto.—Rafael lancea con arte.

El público aplaude unos quites estupendos.

El Gallo brinda la muerte a Emilio Torres, Bombita, y hace una faena superior.

Al terminar uno de éstos inicia la clásica «espartá».

Con el estoque está afortunado, matando de un pinchazo y media en las agujas. (Ovación y oreja).

Quinto.—Continúa la ovación al Gallo.

Chicuelo recoge al toro con unos lances artísticos.

En quites los tres espadas hacen filigranas, entusiasmando a los espectadores.

Chicuelo hace una faena breve y mata de un pinchazo hondo y descabella al primer golpe.

Denuncias y sucesos

Juerga barata

Ha sido denunciado al Juzgado de guardia Pablo Cremades Cremades, por negarse a pagar una botella de vino valorada en doce pesetas, a la camarera del Café Artístico Josefa Pérez Avilés.

Impieza de un corral

Se dá cuenta al Juzgado de guardia del hurto de dos pollos y un pavo del corral de la casa de Francisco Sola Vuelto, Avenida Pérez Galdós, número 51 ignorando quienes sean los autores.

Una riña floja

Ha sido denunciado al juzgado municipal José Andrés Fernández, por causar lesiones leves en riña a Angel Guerra Soriano, en el parque Canalejas.

Niño lesionado

Se dá cuenta al mismo de las lesiones leves que al ser arrojado sobre un tranvía por una mujer desconocida, se causó el niño de 10 años José Miguel Giner, frente al Hospital Provincial.

Una oradora

Igualmente ha sido denunciada Dolores Navarrete Hernández, por malos tratos de palabra a Monserrat Casas Celestino, en la calle San Roque.

PLUS ULTRA

Compañía Anónima de Seguros Generales

Antes Centro Catalán de Aseguradores.—Fundada en 1887

Capital suscrito Ptas. 4.000.000 Capital desembolsado Ptas. 1.150.000

Domicilio social y dirección: MADRID.—Plaza de las Cortes, 6

Subdirección: BARCELONA.—Calle de Cortes, 633

Vida. Accidentes. Transportes. Incendios. Maquinaria. Robo

Agencia General en Alicante: MANUEL NAVARRO, Paseo de los Mártires, 32

(Autorizado por la Dirección General de Seguros, Comercio e Industria, el 22 de Octubre de 1925)

Enteemedades nerviosas

Dr. Pedro Ivorra

Consulta de 11 a 1.

Bailén, 9, ALICANTE

Central Cinema

PARA HOY

La mujer vendida

Y una cómica en 2 partes

Desde las 6 y media

Jabón Zotal

Antiséptico. Medicinal.

De espuma abundante.

Laboratorio Zotal SEVILLA

Intento de suicidio

En el calabocillo del retén de Seguridad intentó ayer poner fin a su vida, el detenido José García Suárez (a) «Lebré», produciéndose un corte en una mano con un tizno.

Fue curado en la Casa de Socorro.

Se dió cuenta al Juzgado.

Dr. Garzarán

Médico especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos.

Tratamientos modernos de dichas enfermedades

BAILÉN, 20.—ALICANTE

Consulta de 11 a 1

Jose Salinas Miralles

CALLOSA DE SEGURA (Alicante)

Manufactura y exportación
DE
Cañamos Rastrillados y en Rama

ECOS DE LA REGION

San Vicente del Raspeig

Don Juan Santana

El pueblo rinde hoy homenaje justiciero a su hijo preclaro.

Nosotros participamos de los sentimientos del vecindario, y ligados a él por vínculos de afecto de que ya hemos dado fe que mantenemos con toda la reciedumbre de nuestra voluntad y con toda la fortaleza de nuestro corazón, necesitamos asociarnos al movimiento y a la actividad que hoy funde todos los anhelos.

Y recogemos aquí unos datos que acaso el pueblo ignora, y hacemos ofrenda de ellos al pueblo mismo, para que tenga una mayor y más cabal noción de los merecimientos del hijo amado a quien hoy rinde sus solicitudes.

Don Juan Santana salió de San Vicente a los doce años y sin otros recursos que su temperamento artístico, sus afanes de lucha y la luz de su inteligencia, enderezó sus pasos seguros a Madrid, tierra de promisión donde quedaron enterradas tantas ilusiones de ineptos y fracasados.

Bien pronto abrióse Santana las puertas del Conservatorio y en solfeo, obtuvo el primer premio, al siguiente año de su ingreso. El preciado galardón lo conquistó en público concurso, haciendo con toda brillantez los cursos de tal enseñanza.

Seguidamente obtuvo matrícula de especialización en clarinete y estudio de armonía. Bien poco tardó en conquistar otro primer premio, en tales ramos. En sus varios años de enseñanza oficial estuvo a las órdenes de eminentes maestros, como don Manuel González y Asín, el célebre armonista y notable tratadista, quienes teniendo por discípulo predilecto, completaron luego en Santana una pulquerísima y esmeradísima educación artística que había de llevarle a triunfos definitivos.

Peo, muy joven todavía, a la notable Banda de Ingenieros, donde cumplió con extraordinario aprovechamiento sus 3 años de compromiso como educando, ganando luego por oposición, a sus 19 años de edad, la plaza de músico de 1.ª clase del batallón de Cazadores de Ciudad-Rodrigo en donde por vacar la plaza de músico mayor, estuvo al frente de la Banda, dos años como músico de primera con el mayor beneplácito de los señores jefes y oficiales de la brillante unidad.

Compositor de nota ya, estrenó entonces con éxito varias obras: pasodobles, gavotas, marchas, etc., entre las que dedicó una al teniente coronel O'Dena que mandaba el batallón.

Sin terminar su compromiso fue instantáneamente requerido para cubrir vacante de músico de 1.ª (clarinete) en la Banda del Regimiento Inmemorial del

Rey, principal de guarnición en Madrid, dirigida a la sazón por el eminente director y formidable organizador don Emilio Borrás.

Cuando Santana incorporase a dicha música fué designado para dirigirla en las ausencias del director titular mentado, siendo encargado de tal menester, como antes lo fué en otras bandas, si bien no como subdirector, como pretenden llamar algunos equivocados que han desempeñado dicho cargo. En el Ejército no existe esa denominación hasta la fecha actual.

En aquella Banda fué donde don Juan Santana consolidó su prestigio, por espacio de 4 años en los que la notabilísima agrupación musical alcanzó varios primeros premios, en concursos celebrados en toda España y en uno internacional, que tuvo efecto en Valencia y aun se recuerda con deleite.

No desdenó acudir a oposiciones para músico mayor, pero de la manera que a la vieja usanza había en la España de aquellos tiempos, no hay para qué sacar consecuencias desagradables que a éste, como a tanto valioso artista de holgados merecimientos, renovarían amarguras sufridas por tantos otros prestigios entre los que podría citar al maestro Vega.

A los pocos años de formar parte Santana, con tan brillantísimos dictados, en la celebradísima Banda del citado Regimiento, fué anunciada a oposición una plaza de clarinete en la real banda de música de Alabarderos, y allí fué nuestro valiente artista, sin otro bagaje que su personal esfuerzo y sus méritos propios—exclusivas fuerzas con que en todo momento estuvo en la brecha—para conquistar el puesto, en lucha reñidísima con doce excelentes clarinetistas, y formando parte, desde entonces, como es bien sabido, de esa notabilísima agrupación musical, honra de la nación y del Ejército español, integrada por 40 profesores de los más selectos entre los mejores.

Al ingresar Santana en la música de Alabarderos, dirigió al notable maestro y gran director don Bartolomé Pérez Casas, de un exquisito gusto artístico y recio temperamento, estando hoy al frente de su dirección el célebre e indiscutible maestro, don Emilio Vega, prestigio musical español cotizado entre los valores efectivos como cuadro a su talla y a su talento.

Lleva don Juan Santana 21 años en esta, meritisima corporación y ocioso es consignar lo que supone para su genio musical y sus bien sentados principios de arte, vivir ese ambiente y haber realizado su labor bajo

la dirección de figuras de tan señalado relieve como los maestros Bretón, Saco del Valle, Pérez Casas y algunos extranjeros de celebridad, a cuyas órdenes ha dado brillantísimos conciertos, incluso en el Teatro Real de Madrid.

Al salir hoy de San Vicente, su pueblo natal, este prestigio de la localidad y este profesor notabilísimo que tantos momentos de delectación nos ha proporcionado, por su arte, por su talento y por su bonhomía, parecería oportuno recordar la maravillosa labor que ha realizado aquí, al frente de la notable banda de música de «La Esperanza»; pero esto está en la conciencia de todo el mundo y es ocioso que repitamos conceptos aquí reiteradamente expuestos.

Hemos querido asociarnos al homenaje de cariño que su pueblo le tributa y demostrar con ello que El Día, tiene siempre para los que valen y trabajan, abiertos los cauces del pregón que consagra esas virtudes.

Sépanlo así los obsecados que equivocadamente entienden que incluso para el arte, puede haber exclusivas.

Nosotros tenemos siempre abierto el corazón para todo lo bueno, venga de donde viniere y esté en el campo en que florezca.

La razón, la verdad y la justicia, nos solicitan de todas partes y para cumplir nuestros deberes de conciencia, a un lado y a otro vamos con nuestro cariño y con nuestra devoción.

Sépanlo así el pueblo, que es a quien interesa nuestro proceder quien lo entiende y quien lo suscribe con el favor que nos dispensa, al que correspondemos con nuestro trabajo leal, honrado y exento de todo interés y mira bastarda o egoísta.

A. L. TERUEL

Otras noticias

Desde Callosa de Ensarriá, donde han pasado una temporada, han regresado la virtuosa y distinguida señora doña Teresa Pérez y sus amables y simpáticos hijos Vicente y Carmencita. Savall y Pérez, esposa e hijos del reputado farmacéutico de esta población, nuestro buen amigo Vicente Savall.

Enviámosles nuestro cordial saludo de bienvenida.

Ayer estuvo aquí el ingenioso y popularísimo artista Páco Sanz, que de paso por la capital quiso venir a pasar unas horas con sus buenos amigos de la familia de Teruel.

Por hallarse algo indispuerto el venerable señor Vicario de este pueblo, nuestro respetable amigo don José Aracil, ha quedado suspendida la excursión que con sus amados discípulos tenía proyectada para hoy, al cercano caserío de Santa Faz.

San Vicente 29-IX-927.

Oficial confitero

Muy competente; muy práctico. Se ofrece. Razón en esta imprenta.

PIKEMNTINE.—Tinte para el cabello. Belleza, naturalidad, duración mínima seis meses. De venta: Droguerías Perflumerías. Po mayor: Cuarte, 51, Laboratorio Morant, Valencia.

CREVILLENTE

En los exámenes de primer curso de Derecho efectuados en Murcia ha aprobado con brillantes calificaciones don Salvador Espinosa Alfonso, alumno libre de Crevillente, discípulo de don Miguel Morales Almiñana.

—Regresó del veraneo la culta Maestra doña Esperanza del Moral.

—Han sufrido un breve aplazamiento los Juegos Florales que organizó el Ateneo Popular.

—En el Colegio de Vocaciones eclesiásticas de San José de Orihuela han ingresado don Joaquín Ledó Gómez y don Gudejo Oliver, aventajados alumnos de la Academia crevillentina.

—El Ateneo Popular trata de organizar un ameno concierto para fiestas de Navidad a base del eminente maestro Santana.

—Los festejos de la Trinidad han ofrecido extraordinaria brillantez.

—La Casa Singer en esta, organiza un soberbio concurso de bordados.

Vida religiosa

CULTOS

Colegiata de San Nicolás.—Todos los días a las 7, misa en la Capilla de la Comunión. A las 8, misa de Comunión.—A las 9, horas canónicas, y misa conventual.—A las 10, misa rezada en el altar de la inmaculada.—A las 11 misa en el altar Mayor.

Por la tarde:—A las 5, vísperas y completas, y a continuación, Santo Rosario.—Sábados:—A las 8, misa cantada y la Virgen y por la tarde a las seis y media, Sabatina cantada y Salve.—Domingos:—Desde las 6 a las doce y media, misas rezadas cada media hora.

Parroquia de Santa María.—Todos los días a las seis y media, siete y media y ocho y media, misas rezadas.—A toque de oración, San o Rosario.—Domingos:—La de las 8 y media, cantada con plática Dominical y a las 11 misa rezada.

Parroquia de Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Todos los días de 7 y media a 9, misas rezadas.—La de las 8, con exposición.—Domingos:—A las 7, 8 y 11, misas rezadas.—A las 9, misa conventual con sermón.

Parroquia de San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho.—Se pondrá de manifiesto S. D. M.—Todos los días a las 8 y 9, misas rezadas.—Domingos:—A las 6, 8 y 11 misas rezadas.—La de las 9, con explicación del Evangelio.—Por la tarde:—A la puesta del Sol, San o Rosario. Los Domingos, a las cinco y media.

Iglesia de María Auxiliadora (Sablesianos).—Todos los días, misas rezadas, a las 6, 7 y 8.

Monjas Capuchinas.—Todos los días a las 8, misa de comunidad.—De 10 a 11, hora Santa, con misas a las 1 y 10 y media.—Los jueves por la tarde las 6, exposición, trisagio y función de las Marías.

Parroquia de Nuestra Señora de la Misericordia.—Todos los días a las 8 misa conventual, durante la cual se reza el Santo Rosario.—Domingos:—Misa desde las 7, de hora en hora, hasta las 10 y media. En la misa primera, explicación del Evangelio.

Nuestra Señora del Carmen.—Todos los días de las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa de Catecismo, para los niños.—A las once y media misa, Monjas Agustinas.—Todos los días a las siete y media y ocho y media misas rezadas.

VILLAJYOYOSA

Luz y tinieblas

El centro artístico de Villajoyosa integrado por elementos de verdadero amor por el cultivo del arte; elementos cuyo temple es de acero, demostrarán con su actividad, todo lo contrario de lo que por calles y plazas populares serían raquíticos que carecen de voluntad, de sentimiento y hasta de afecto para su terreno. Los tiempos han cambiado y la juventud de hoy que serán los redentos hombres de un porvenir de dicha y cultura son los que valientemente se prevengan de una sociedad de amor de recreo artístico y de enseñanza. Hora es ya de que callen de una vez y para siempre los que tienen bien demostrada su incapacidad y dejen hacer a los hombres de iniciativa y de buena voluntad.

El arte constituye una parte de la vida e inculca el amor. La apatía es el caos, la muerte.

Nosotros queremos la armonización bella y alegre del sublime arte. Por eso la juventud joven, ávida de un ambiente puro y sano, se suma a la agrupación artística apartándose de todo lo que denigra y embrutece. La juventud quiere vivir; quiere impregnarse con la esencia del enaltecido arte; quiere percibir la dulce nota vivificante y consoladora para que la vida le sea grata; quiere en fin, oír el ritmo poético que aminora las penas, le produzca la deliciosa sensación que tan solo sabe ofrecer la música y el teatro. Que callen repito, los espectros que andan; los que dicen que el centro artístico morirá. ¿Acaso nosotros no sabemos que por ley natural e inmutable, todo lo que nace muere? ¿Y qué importa que una decadencia haga que muera, (o mejor dicho) quede atargado nuestro centro) si luego, más tarde ha de renacer con doble vigor y entusiasmo? Donde no hay vida es en vosotros, puesto que ya nacéis muertos y muertos camináis para no vivir nunca.

El centro artístico es luz, es vida y es alegría. Vosotros sois la tiniebla, la tristeza, el tedio. Y mientras vosotros vegetáis en luz en el entendimiento, nosotros buscamos en el artístico, el estímulo y gloria del arte.

La juventud de esta hermosa tierra está dotada del privilegio del arte y como en su pecho hierve y palpita ese sentimiento, ha de lograr con desahogo el fin de su idealidad, pese a las rémoras del progreso.

El plan de enseñanza trazado por el Centro Artístico, es de verdadera importancia y desde luego ha de tener la aprobación absoluta de todos los hombres inteligentes y amantes del progreso. Conferencias educativas; veladas teatrales, conciertos de músicas. ¿Es esto bueno? ¿es noble? ¿por qué esa guerra sorda, hombres, muertos?

Villajoyosa, ciudad hidalga por naturaleza, merece que sus hijos todos, la ensalen y la embellezcan con las ricas galas del arte. Por eso el Centro Artístico, con su labor incansable, no cesará hasta que llegue a ser este albergue, academia de arte, escuela educativa; templo de fama; número de gloria y admiración de nuestra querida patria.

Villajoyosa 1 Octubre 1927.

GACETILLAS

Compra: Se desea comprar una casa en sitio céntrico; gastarían de 15 a 30 o 35.000 pesetas. Dirigirse únicamente por carta a la administración de este periódico, indicando calle, número y precio.

El día 3 de octubre próxima apertura del COMERCIO DE TEJIDOS y NOVEDADES DE ANTONIO BOIX. Calle Torre grossa 15 (antes Liorna) donde el público encontrará el más selecto surtido de géneros para la próxima temporada y gran economía en precios.

Se encuentran vacantes y en condiciones de poder ser solicitadas por los cuatro primeros turnos incluidos, como es de suponer, los maestros que con fecha anterior a la Gaceta hubiesen tomado posesión de sus destinos, durante los diez primeros días del próximo mes, las siguientes escuelas:

Benisa (Alicante), unitaria número 2, para maestra.

La Algoda, Ayuntamiento de Eliche, unitaria para maestro.

Casas del Señor (Alicante), Ayuntamiento de Monóvar, unitaria para maestra.

Hondón de las Nieves (Alicante), unitaria para maestra.

San Vicente del Raspeig, unitaria número 1, para maestro.

Según leemos en la prensa, las autoridades de Alcoy, han prohibido en aquella ciudad la representación de la obra «Las mujeres de Lacuesta».

Tocador de señoras

Aparato de ondulación permanente, el modelo más perfeccionado de la casa GALLIA con su Ruptor de seguridad. El que hace las ondas más artísticas y duraderas, como mínimo un año (se pueden indicar servicios realizados con este aparato, que es la mejor garantía). Tintes inofensivos, los que emplean en los más importantes salones de París, 24 colores diferentes garantizando absolutamente su resultado. Especialistas para el corte de pelo y ondulación Marcel.—Dichos trabajos están a cargo de señoras: RODRIGUEZ, Altamira, 14, 1.ª. Esta casa ha creado una sección económica y servicio a domicilio, consulten precios.

Ramón Cazallas Viso PUERTOLLANO

Agencia de Negocios, acreditadísima en el cobro de créditos en toda España.

Monserrate Rodríguez

Se doran altares
Brillo con oro.
Cienfuegos, 1-2.º — ALICANTE

Academia de bailes modernos

DE SALON
DIRIGIDA POR EL
señor Carratalá
Especialidad en tango charleston y black bottom
Enseñanza garantida en cinco lecciones señoritas y caballeros escuelas.

Clases particulares: Calle de las Navas, núm. 19, bajos. Alicante

Maison Dorée

El mejor café, en la
Maison Dorée
La cerveza siempre fresca de varias marcas.

Maison Dorée

Bocadillos, Desayunos, Salidas de Teatro.

Maison Dorée

Conciertos de 6 a 8.—Centro de moda
Calle Mayor y Padilla
ALICANTE

Los buenos amigos de EL DIA deben entregar sus encargos de impresos en nuestros talleres, Villavieja, 1 y 3, Alicante.—Teléfono, 358.

LA AGENCIA

Preciados 9 Apartamentos
Módulo
Facilita arrendamientos informes y precios de copias realizadas
PULCRIDAD Y PRECISIÓN
DE TODOS LOS SERVICIOS

ELIXIR ESTOMACAL

DE SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

86 AÑOS DE ÉXITO 6 PESETAS BOTE

Gran Salón Maravillas

Nueva empresa, a cargo de Luis Soler

En este Salón, reformado convenientemente y decorado con gran esmero, se celebrarán diariamente grandes sesiones de variedades, desde las cuatro de la tarde en adelante, en cuyos espectáculos tomarán parte notables y bellísimas artistas de aquel género y varias tangísticas y aplaudidas bailarinas.

Selectos vinos y licores de todas clases, de acreditadísimas marcas, a precios moderados.

Espectáculo variado y selecto. Local dotado de ventiladores

GOMA VIRGEN

EN PLANCHA

Especial para la industria del

CAUCHO ESPECIAL M. R. M.

S. A.

RAMON M.ª LILI 2 (APARTADO 22)

SAN SEBASTIÁN

Las personas elegantes

Compran MUEBLES en el Almacén de

MANUEL BERNAD

Avenida de Méndez Núñez, 19

y se hospedan en el acreditado

Hotel Samper

Vañó, Sánchez y Cremades
Castaños, 12 -- ALICANTE

Se encargan de toda clase de instalaciones eléctricas, tanto para usos domésticos como industriales.
Esta casa cuenta con personal especializado en todo trabajo del ramo de electricidad.
Precios baratísimos en aisladores, flexibles, interruptores, portalámparas, lámparas, aparatos, etc., etc.

INSTALACIONES ELÉCTRICAS



La leche condensada marca
“LA LECHERA”
garantizada sin desnatar, es la que
más se vende en España

La fidelidad de los consumidores de la leche condensada “LA LECHERA” a su marca preferida es proverbial y para recompensarla en cierto modo, SOCIEDAD NESTLÉ ruega a todos sus favorecedores guarden cuidadosamente todas las etiquetas que van adheridas a los botes de leche condensada “LA LECHERA” y harina lacteada “NESTLÉ”.
Durante los meses de Julio y Agosto últimos SOCIEDAD NESTLÉ ha repartido entre sus consumidores coleccionadores de etiquetas regalos de un valor comercial de más de OCHENTA MIL PESETAS. Debido al éxito sin precedentes que tiene este canje de etiquetas contra regalos es de preveer que en estos próximos doce meses el gasto de SOCIEDAD NESTLÉ por este solo concepto rebasará

medio millón de pesetas

Pida Vd. a la dirección abajo indicada nuestra nueva lista de regalos para convencerse de la utilidad y valor de los artículos que actualmente ofrecemos al público y que podrá Vd. obtener con una o varias participaciones a la Lotería de Navidad según sea el regalo sin ningún otro trabajo mental ni material que el de coleccionar cuidadosamente las etiquetas.

LECHE CONDENSADA “LA LECHERA” PRODUCTO NACIONAL

SOCIEDAD NESTLÉ, Anónima Española de Productos Alimenticios
Delegación de Valencia: Martínez Cubells, 6—Representante en Alicante: D. José Catalá, San Fernando 30

Exquisito “ANIS FLETA,
Queremón Alfonso
MONOVAR
Anúnciese en el DIA

Legía líquida
LA RANA
Garantizada para la desinfección de suelos y retretes
De venta en todos los establecimientos
V. GARCIA
Ssr. de Lillo y Compañía
ALICANTE

Dr. Albert Blasco
RAYOS X
Radioterapia.—Electroterapia.—Pototerapia.—Diatermia
Alta frecuencia.—Tratamientos modernos
ENFERMEDADES GENERALES, ESPECIALES INFANCIA
Pecho.—Nutrición.—Reumatismo.—Piel
Horas de consulta: De once de la mañana a dos de la tarde y de 3 a 5
TELEFONO, NUMERO, 24
Canalejas, 1, bao, derecha.—ALICANTE

Propague V. EL DIA

LINIA BLAN-GIBRALTAR
Servicio fijo y regular quincenal para pasaje y carga, entre: ALICANTE-ARGEL y viceversa, y ALICANTE-ORAN (eventual) — GIBRALTAR-TANGER-CASABLANCA y viceversa.
El vapor “Gibel Gelahui”
sale de Alicante para ARGEL: cada dos martes a mediodía y para ORAN (eventual), GIBRALTAR TANGER y CASABLANCA: cada dos sábados a las cuatro de la tarde.
Admite carga y pasajeros para dichos puertos y carga solamente para los demás de la Costa de Marruecos con transbordo en Gibraltar.
Para informes, fletes y demás, diríjase a sus Consignatarios
J. y A. LAMAGNIERE
aseo D. los Mirtilos, 3, entre suelo.—ALICANTE

PHILIPS

VÁLVULAS PARA T. S. H. LAS MEJORES

RECTIFICADOR DE CORRIENTE Nº 450
ESPECIALMENTE CONSTRUIDO PARA LOS AFICIONADOS A RADIO Ptas 80
MODELO GRANDE Nº 366 DE MAYOR CAPACIDAD, SIRVIENDO TAMBIEN PARA BATERIAS DE AUTO Ptas 225
(PIDASE DESCRIPCIÓN ESPECIAL)

APARATO DE TENSION DE ANODO
QUE SUSTITUYE VENTAJOSAMENTE A LAS PILAS SECAS Y BATERIAS DE ALTA TENSION SIN RUIDOS, SIN MOLESTIA
ALIMENTA TODA CLASE DE APARATOS Ptas 155
OTRO MODELO PARA REDES CONTINUAS (PIDASE DESCRIPCIÓN ESPECIAL)

UNICOS REPRESENTANTES:
LÁMPARA PHILIPS (S.A.E.) SECCIÓN RADIO
MADRID, SAN AGUSTIN, 2 BARCELONA, CÓRCEGA, 222

Banco Internacional de Industria y Comercio
CAPITAL: Pesetas 30.000.000
Presidente: Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez
Domicilio social: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43
Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Híllit, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, San Lúcar de Barrameda, Sevilla, Triana (Caja Auxiliar), Totana, Yecla
Intereses que se abonarán en pesetas
Cuentas corrientes, a la vista 2'50 por 100 anual.
a 8 días de preaviso, 3 por 100 anual
Caja de Ahorros, desde el siguiente día de efectuadas las impositaciones hasta el que se retiren 4 por 100 anual.
Bonos a vencimiento fije, satisfaciendo los intereses trimestralmente; al plazo fijo de un año, 4'50 anual, al plazo fijo de dos años 5 por 100 anual.
cuentas de moneda extranjeras: tipos convencionales

Guía de Villajoyosa

Lea usted EL DIA

Chocolate PROVINCIAL
Pelayos, 2.—VILLAJYOUSA

Café Mercantil
Aperitivos y licores.—Servicio de alquiler de autos.
Colón 1 y Canalejas 7 Villajoyosa

Fonda “La Moderna”
Servicio esmerado
Colón, 20 VILLAJYOUSA

Estoy en la Gloria!
¡Qué Lloro el Día!
NESTLÉ HARINA LACTEADA
de Nestlé.